

## 惠民农商银行支持实体经济发展

## “绳网贷”扶持产品亮相冬奥会

滨州3月3日讯 “公司订单源源不断，产品供不应求，我们在被冬奥会认可后，关键时刻是惠民农商银行为我们提供了300万元的信贷资金支持，解了公司融资难题。”

近日，山东滨州强盛体育用品有限公司负责人张治胜告诉记者。

据介绍，作为北京首钢滑雪大跳台场地安全防护网的供应商，该企业采用进口高端色母粒等原材料及先进编制工艺制造的安全防护网，具有承重力强、耐寒性强、耐腐蚀性强的性能，在滑雪场上起到了保护运动员、确保比赛顺利进行的作用。

惠民农商银行通过调查摸底，以绳网产业为导向，创新推出信贷产品“绳网贷”，主

要面向惠民县内从事绳网制造、销售行业的个人和企业，满足企业的临时周转资金需求。目前，惠民农商银行新增绳网贷款1.43亿元，扶持小微企业306户。

近年来，惠民农商银行把支持实体经济放在突出位置，以绳网产业为重点，制定推出“微型企业主贷款”“创业担保贷”等信贷产品，全方位融入地方经济社会建设。在广度方面，班子成员以身作则，带头走访对接，加强团队合作，发挥基层支部战斗堡垒先锋模范作用，带领客户经理进行扫街、开展金融夜校，摸清绳网企业生产经营销售上下游底数，做到走访横到头竖到边，一户不漏。在深度方面，扎实推进客户经理驻村驻点

和整村授信工作，通过与各乡镇、村委建立“两级双推”合作模式，在各村设立驻村服务点，悬挂金融服务公示牌，力求通过与老百姓多频次、高密度的互动，用最短的时间达到“熟悉我的客户、让客户熟悉我”的目的，着力打造“客户经理定时定点驻村服务、农金员随时随地驻村服务”的驻村新服务模式，做实整村授信。在精度方面，成立金融服务队，采用上门对接的方式，深入企业内部，及时、全面、有效的了解企业的经营状况，精准宣传金融惠企政策，按照“一企一策、一问题一方案”的要求，为绳网企业量身定制“个性化、精准化”金融服务方案，满足企业多样化、差异化融资需求，同时，保持和企业密切联系，随时关注企业在金融方面的动态需求，为绳网企业提供常态化的金融服务。在强度方面，充分发挥党建引领作用，以党建共建为契机，深化与李庄镇电商协会业务合作，签订党建共建暨战略合作协议，为李庄镇电商协会授信6000万元，助力李庄镇淘宝村建设，促进绳网电商业务蓬勃发展，营造互惠共赢的良好发展格局。

截至目前，惠民县发放“微型企业主贷款”1.08亿元，“创业担保贷款”4.51亿元，辖内1118个村庄，开展整村授信村庄960个，覆盖率达到85.87%。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 潘理 通讯员 孙萌茜 郭胜凯

工行滨州分行  
抓实纪检干部队伍建设

滨州3月8日讯 今年以来，工行滨州分行聚焦队伍建设，强化履职担当，以更高标准、更严要求，统筹推进纪检干部队伍建设和业务能力提升。

强化政治建设。该行坚持增强政治意识，明确政治方向，自觉践行“两个维护”的根本要求。坚持履职尽责，牢固树立担当意识，督促各级党组织认真履行主体责任，确保党中央重大决策部署和总省行工作要求落地见效，督促各职能部门提高政治执行力，结合职责职能将各项决策部署转化为工作成效。

强化业务培训。将学习提能作为加强纪检干部队伍建设的常态，适应纪检干部专业化、分工规范化的要求。该行近期组织集中培训3期，培训人员48人次，参训人员涵盖分行纪委成员、纪检委员、纪检干事，进一步补齐短板，提升纪检干部履职能力。

强化自我约束。组织纪检条线人员观看从严治党、从严治行专题警示教育专题片，参观廉政教育室、开展主题党日活动，提升党性修养和廉洁从政的自觉性。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 耿若莹

滨城区市西街道城管  
检查工地扬尘污染

滨州3月8日讯 近日，滨城区综合行政执法大队市西中队积极开展空气重污染执法行动，特别是加强对施工扬尘、道路遗撒、露天焚烧和露天烧烤等违法行为的执法检查，做到第一时间发现问题，第一时间处理。

执法人员对滨医工地、孙家馨苑工地、碧桂园工地、吾悦广场工地等7个工地进行了执法检查。在工地上，执法人员督促及时清理路面浮土，安排专人对路面洒水等以应对大风扬尘天气，并联系到各个工地的负责人，要求严格管理渣土运输车辆，严禁超高超量运载，防止运输途中造成遗撒。

执法人员要求，未做路面硬化的及时进行路面硬化，破损的路面要及时覆盖，对于土方堆放集中的位置要严格按照规定进行覆盖，防治大风扬尘污染。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

## 诵读经典庆“三八”

为庆祝“三八”国际妇女节，展示女职工的良好形象，3月8日上午，滨州市公路事业发展中心组织女职工开展保护母亲河系列活动。女职工们清理河边垃圾、诵读经典、放飞风筝，暂时从工作和家庭的繁忙事务中脱离出来，愉悦了身心，增进了同事间的沟通交流。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王颖

滨州市自然资源和规划局召开解放思想大讨论暨“在知爱建”主题实践动员大会  
提升自然资源支撑保障水平

滨州3月8日讯 3月7日，滨州市自然资源和规划局召开“山东走在前，滨州怎么办，自然资源怎么干”解放思想大讨论暨“在知爱建”主题实践动员大会，对相关工作进行全面部署。局党组书记、局长赵增永出席会议并讲话，局党组成员、二级调研员曲秀峰主持。

会上，局党组成员、副局

长刘骥夫传达了滨州市“山东走在前，滨州怎么办”解放思想大讨论和“在知爱建”主题实践活动动员大会精神，局党组成员、副局长丁海廷宣读了局《“山东走在前，滨州怎么办，自然资源怎么干”解放思想大讨论实施方案》（讨论稿）《“在知爱建”主题实践活动实施方案》（讨论稿）。

会议要求，要深刻理解开

展活动的意义，将思想和行动统一到市委的活动部署上来，全面完成解放思想大讨论和“在知爱建”主题实践活动各项任务。要抓好关键环节，把握好学深悟透，强化理论武装；对标对表，强化问题导向；突出落实，强化建章立制；全体参与，共筑“在知爱建”等重点，扎实推进活动开展。要强化组织领导，健全组织架构，

落实工作要求，注重工作实效，把开展解放思想大讨论和“在知爱建”主题活动的实际成效，转化为推动工作的强大动力，实现双促进、双丰收。全体干部职工要掀起解放思想、“在知爱建”的热潮，提升自然资源支撑保障水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王鹏飞

## 提高党员干部思维层次 创新工作思路与方法

## 滨州经开区党员全员轮训启动

滨州3月8日讯 3月8日上午，“山东走在前，滨州怎么办？经开必争先！”解放思想大讨论暨滨州经济技术开发区党员全员轮训（第一期）在滨州市委党校开班，各工作机构（中心）、公司、分支机构主要负责人和部分党员，部分企业家以及两新组织党员约300人参加了培训班。经开区领导胡其勇、付国岭出席了开班仪式，党工委副书记、党政办公室主任刘振勇作开班动员讲话，党工委委员、组织部部长盖娜主持开班仪式。

3月5日上午，滨州经济技术开发区解放思想大讨论、

“在知爱建”主题实践活动暨重点任务分解落实会议召开。为推动全区解放思想大讨论工作走深走实，切实提高党员干部“争先思维、数据思维、能动思维、担当思维、有解思维、底线思维”六个方面思维层次，创新工作思路与方法，区党工委决定，分三期对党员干部开展全员轮训。

开班仪式上，刘振勇指出，此次全员轮训，希望大家在课上要仔细听、认真记，结合实际深入想，力争吃透精神；讨论时，要积极参与、踊跃发言、诚恳交流；课后要举一反三、开拓思路、大胆创新，切

实提升工作能力。

刘振勇要求，要坚持问题导向，学思结合，学出新境界。要重点围绕省委、市委和区党工委重要工作部署，围绕如何在更高水平富强滨州建设中争先向前，深入贯彻落实市委“12336”产城融合发展思路、“12337+N”经济工作思路、“1+11868”工作体系及区党工委“1447”工作思路，切实理一理工作中存在的疑惑，深入想一想解决问题的路径，全面提高政治能力、调研能力、决策能力、创新能力、应急能力、攻坚能力、数据能力、落实能力等“八种能力”，深刻把握新经

济、新模式、新业态、新政策，用创新的思路谋划工作，用改革的办法推动工作，以开发区该有的样子扛牢使命争先向前，打造“精品开发区”“上品开发区”，在更高水平富强滨州建设上树立高质量发展高水平发展的标杆。

本次培训班共两天时间，课程主要包含市第十次党代会精神解读、数字经济引领高质量发展、“双招双引”、党风廉政建设等重点课程。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王聪 黄姣 韩璐

滨州市联通公司三处房产  
部分楼层整体对外出租

现滨州联通公司三处房产部分楼层整体或分割对外出租。三处房产资源均处于城区黄金路段。

第一处：滨州联通大厦：位于黄河五路、渤海十六路。出租部分：一层大厅888㎡、二层640㎡、三层370㎡，共计1898㎡。

第二处：原邮电大楼：位于黄河五路、渤海七路。出租部分：四—六层，每层530㎡，共1590㎡。

第三处：联通公司二分局院：位于黄河十路539号，渤海八路、七路之间路北。出租部分：整体三楼，面积560㎡。以上房产均可整体或分割出租。

联系人：成先生：18654310285  
刘先生：18654310876